175 USSR T
HoId

?g i |

[\ INOGA

SIMPLY SOPHISTICATED




- /J IRGER R — L
Hold i t “Hold * DT4aT

JORABE7—L VAT

BRIBEMEEMOKDE EBICHDINEDBDTY,
IFESHEPFFLLEDOERZH S 5 LlF. ZLDBE2c—ERITOF vV ATT,
ZNWZIC, BEDEDFEVFEDHDDEMDENT. hiohbEEENDEDFNT EN
HETY,

“Holdit " 070OABE7—LYATLADZEDOKXSFEIY FO—/LZAREICLE T,

C Ot ICHZE BRIV IR 7 — Lg%z — RT3V AT LICKD.
BREO—EIRRDINERNTEBICEDE T, =BADY 31 Mz
BEEFICOY U9 DEEX7 — AL 5N “Holdit” [C&ko
TINEE., SAT4VT, REHR. EZY— PO ITXTOIWZEE
L. BHEEOBEICOYITERIENTEFT, “Holdit”
DYATLICKD. BEDTSTv b JUvT, 95U,
DAY —PTF—TREETE. RUTKIETEED ofcibE
PEFREDESNE T, “Holdit” FTODEERDMH
CTlFREICHEBD7 I U—-LEDbE L. 70T —
MAEICKO>TH., —E. BERDIDYRT L%
EATDE. BICEVLRIDTELWEEKRKLTWVS
CENEMIFENTNET,




FATAIN\YR

@, BIEE. TUTERE

SATAVIDEDNADBEZECDVTEZITHTTIEL, “Holdit” D

BE7—LYVRATLRELODTSA T4V INYR, REHE. yO0—-X7v

SETINEEPRBZE Loh' D EIERICIERDETET DHEEEZEFICT

DTENHE. RYIVFRIFTHELENDOT THRERREEED

F£9,

“Holdit” YAFTLESATAVIZRBFLENS. LUK

OAaHEl. ERIHNSDMERDY. LY X & LETREERED.

&R EERS BIEDSDEBD 7V I IVICHIELETS,

PR OMPIERARE LD, ¥4 U hI\—DKHE

ZBIEETR T, CNBHIXRTCTERCTIEFEMEDH D
7—LICKOTHEEICIHEDE T,

T 2—CERBERFZEE
IREIRRZ COERE=-5—RADOREL 770 U—

REFAG D VIETZ - DVDRAAXSDEDK S
T4 ZCx LTH “ Holdit ™ Digsais 8E 7 —
LFEBREZ Y —ZEEFNEICEAESED &
HHER. AASY U PRIABEICHASHRERIC
BEUCVLWSERZIEEICIEA D EDHEXT,
“Holdit” OV F LRBKE. FUEERPET
FTHREICEOTHREDERTHD., W@, TI¥
JVBRMEOPDVDAX S - BKIEZGRREFRDOKRELHFE
[CRRBDRNLEMAFEDNT ITHESNTNE T,

“Holdit " ¥ X5 LATIFEBZ LIFZD. FlIFrb. HDVIEHL
HFABICERIEED., @EESEEDITEHIEICMA T, AXS®
D7 oY U—I[CBZIC. FTREL., BETEDITEHHEED
KIICEO>TVT, BDFIRIEHIEBFICE DT BEDT7 A T L L
o TVET,




Holdit z#%v#-7

—L

41

“Holdit” ORX%5I 77 —L
YU—XTlE. TODEER
DirFIRE CRABRDIBIGTE.
RLVERZRELE T,
LEEORSE ——XICah B c5iEkE

DY A AOEHEINT7 — LhH o TL\ b,
RRIFN 7 YU —ZHELTVET,
KRR OD 7 —L» 7 78U —ICDWVTH.
SN LTE006h 5D TEXICIE
CEECIHUTEIELTHEDET,

LC9014 NF9014 DG9014
¥13,200 NF9038 DG9038
¥14,500 ¥17,000

MG9038
¥21,000

(/00 d § .

GR9038
¥26,900



(REIF =Ltk RU (i)

E | 7—LKR 77— —LE —L 7—LE =L
B E B B |7 =X S L T7 RE| 7 . B | E7—LRE| E7 : EB ' 7 &R G &
(kg) | W= (kg) L1 (mm) HERUYCLX | L2 (mm) HERLUYLX |L1+L2 (mm)
LC9014 0.130 2 TIVIZ )L 38 UNC 1/4", 2011 38 el el 76 ¥13,200
+ Fvhb
NF9014 0.314 3 TIVIZ )L 56 UNC 1/4". 2014 56 UNi_‘I;‘_“y\ EOU-J 112 ¥14,500
NF9038 0.314 3 TIVIZ )L 56 UNC 3/8". 16l 56 UNij;ﬁ; EOU-I 112 ¥14,500
DG9014 0.356 4 TIVIZ )Ly 110 UNC 1/4". 201 110 UN(?;:}; fOIJ-l 220 ¥17,000
DG9038 0.356 4 TIVIZ )Ly 110 UNC 3/8". 161l 110 UNij:}; fOIJ-l 220 ¥17,000
MG9038 0.650 5 TIVIZ=r) L 133 UNC 3/8". 161U 133 UNij;i; EOIJ-I 266 ¥ 21,000
NC 1/4", 2
GR9038 1.040 6 TIVIZ )Ly 279 UNC 3/8". 161U 279 v C—)i_ ;-‘y I\OIJ-I 558 ¥ 26,900

UNC 1/4" 2014 + Fv i

169 43
PO v s 50

B g W

PU“EP RATID BLUE INPUT

-

BUGHT  COLOR CONTRAST

UNC 1/4" 2011
UNC 3/8" 161l



Holdit sv7 v s@anrz—i

“Holdit” o9 U1 ) P =L\t &>oT
EICIEGEV RIS

J AT EROMRGEERAZEZT —LICMNA T, ILWIATDIY T4 V7 —LZETHFIRA
BUE Ul CDOTYT4 U7 =Ll ERBEENTEICHEFENKRE LEDERAREDRLSED
FUlco CO7—LIERIDKREL, &L AIEZIBELTVDDT, BERFTEINTVDEDKRIE=R
BRSO T 7 —LEEBRUTHMEECTERNENZEDE T, JUT V7 —LIRNEEAXS,
SATA4V T EZI—PHDIER - 7O YU —-FD., BRRG CTERSNDEEMNEDMNFEE
[CINAE T TUT4 V7 —LDORDIIEEE / TZ D FH—EES BB EIF T =DD7 — LRBHEEER
ZHREL UDBEFICOYIUEDEDIEDERDANZIALTT, TIHS. BEAHORAEP
ETZBEEICERLU. BUWRRIRBEDEKICMA D CENERE T, FEBEEEYNNIEEDSD
FBHIICHINT DI ENHKE T,

TJUT42E ZADEURED7—LTREEENTVNDDT
fthDEFRELNTHHENTLIEOTVE T, FUTAV (&
SARRSTVR® DTS EY THRIRRIFGECHNIL,
EDKRIFEMICBEHTEXT,

& B |7-LEX FP—bE | EP—bE | P—beE
y —
BEF ke ke | PME| pivqx | mUvex | o m | BB
UNC 3/8"W#4al |UNC 1/4"R#& 3L
. TIVI =)L
MG2000 | 0.65 5 |Tnazan| g ey | 266 | ¥28,000
UNC 3/8"W#Z4al |UNC 1/4"R£& L
. LIZ
GR2000 | 1.04 6 |Trazmn| o (e | 558 | ¥24000

&5
MG2000
¥23,000

GR2000
¥24,000

6




T Ny =5 a I =
JH-a—bIaI U NBR diaa

“Holdit” YAFLIC&BYa—bIa1VMNERTIZ.

R CTREREZASNED OICEENEHBDHTENTEET,
DY 3 -~ aAq Y hERR/ ARBEOEBEELR—ILEVY T Y MR A UERREEDU EDT.
=)L, VT v hDERETEENZRAIELTVE T, R—ILEV T v A Y ROEIF, EEHZZ SNEHEHR
DEECERGZEDNGOETITH, /HHDOY3a—~IaA YV ERFCDBRZRDICER U TERETEN
TcBHDTHD, BkeLVWSEEMFT THLRIFIDIENTEX T, COEEJNSHEERTIE. INFTEL
ROATREIEHF CUTE. MBDANZXLICEKD, feolce—EDUIN—DRIETESARANDIER, OvF2J
BENBZICTATT. HBDOTHAVICKD., IR—I)LIEFTXTOEEICHEE U, I5H TR ENEL G
[C[EFO0EDERTOYITHIENTEFT,

EALEBICIFUNC /4", 20lUDA FRUHDYI>TH D, AXSPEZF - EDRGHZEAmZBEC
BOFIFTENET, WOMITRICTN ST v hTHROMITT, tZzOy I ULE T,

LFDEEDLSFHEIFEDETIH. EATEHD : B
FYNEIAXSAICOYI L. BEELEEROF v BE:SJ1000 a—ba1rbhER

#BIZUNC1/4"
BE-S—@IcOy o LET. COELE. S5 ¥19,900 (TH#ICUNC1/4" St L)

ATV IPEZY—LEDUNCT/4" QLD el
HWET 5 U—0fIcky by 1 —BShED w
B2 01 X SE D DIRE R EBIGEAX S _

[CEETIREERLELET. 1

Oy 2B v MCEEEES/\—) Cy RO -
TWBDT. 7o EHU—EH XS [CERIC. ﬂ\
FRRICWMO I DT ENTEET, |
JH#DYa—rIaAq U RERR. —HYPOD ]
FILEEEDS. FEITHCNCEEEITIC & b5 ’
BEENTHD. BEOREECHEN>TVET,

BE:SJ1001 >a—bhoasrsbhER
¥19,600 (FHEBIZUNC1/4" it L)

/



Holdit ®¥a15—7—L

JHHO7—LBENEY 25 —77—LICIE5EED
PAZXHiHD., ARICIHU TRED YA X7%&EHED
WETEI3E S
BFEI21S5—7—LICHIETDRLP®
ISVTREEDTIEHU—RREEE
[CRIZSNTWVET, P10ZCEHR
L, Fe, = =vA0Ovh
5008(CC. FFRlfEERD
YA XDREHRAE
UTHEDETS

(__,.

|

GR9000 MG9000 DG9000 NF9000 LC9000
¥25,800 ¥17,800 ¥14,500 ¥13,500 ¥12,300




(EY25—-7—L0DMtH KU ffitE)

% | g (wmte | 7| | mmauen| 2w | meaGe|Lrioom | @ 8
LC9000 0.121 2 TIVIZ L 38 M6 38 M6 76 ¥12,300
NF9000 0.210 8 TIVIZ L 56 M6 56 M6 112 ¥ 13,500
DG9000 0.250 4 TIVIZ) L 110 M6 110 M6 220 ¥ 14,500
MG9000 0.520 5 TIVIZ) s 133 M8 133 M6 266 ¥17,800
GR9000 1.040 6 VIS Z )y 279 M8 279 M6 558 ¥ 25,800

NYRTFRTE—
CDINEIEANYR TP I T —[FRIGHBERO 7ot —
Z. KOBEICEDMIED. D FULIEDT D A& TH
RENFUc, THOMB1UD Holdit ¥U—XD7— L
[CEIDFMIFSNDKRIICEOTNT, FHFFHDALR
A—IVZIETRY CEICKOTRELAAS D7 I YU —
Fe. MORIeb. DI FULIDTEF T, LEBRUD
P4 X(FUNC1/4", 20lUTTs

7199 )=

WBWBRURiDZEITDIEFL, TUFyF THEM DERD
TEDTIYFAVNTY,

BEWVEAT. BRSNIEAN—R, HDHVIEHF-EZDNFSNIEL
FOBUWLWRHEDIRIS TIE, FRVWAU—TZRASAREES
EIFT. FHRUTPYYFAYNIEODMIFTHEWENYA D,
EZIY—OSATAVTEEZETZYFTRALRED, [EF
LicbTEFY, I1vIUU—XIF Holdit D7—LAICED
MFBDENTEFT,

34—

% : AD5000 ¥7,900

E: AD4000 ¥13,900




. PHEYY—
Holdit #0755 5%k

BARUZIYFAIb M8, M10x1.25H

10 1 RUFIYF AN
AD6010 @
¥2,000 M6 UNC-1/4" AD8030
¥2,000
9.,
38
.l 12— —22 —
AD6015 _ﬁ o2
¥2,800 E —+1] | AD8080
M6 UNC-1/4" ¥2,000
10 10_
M6
AD6030 © E AD1030 [ - -_;(
¥2,000 UNC-3/8" ¥2,000 M10x1.25 |-10]uNC-3/8"
—195—
98 105 65 —
- — AD1080 | +-HE e
ADG0G0 ¥2,000 M10x1.25 |g. |
¥2,000
M6 M6
-9
AD6080 _ LT
¥2,000 + 14 |
e " NF0125
¥3,500
o 24VFH5UT
- - UNC-1/4" l
MA0125
¥5,000

—— 32—

B # % e | FE7 | mumupLayex | o | b | M| @ o
DGO036 | 80kgf. #>AT7~% 7% vk 1.0 800 M8 50 60 55 ¥ 2,800
DGO038 | 100kgf. #>F 7~ T xvh 1.27 1000 M8 50 75 55 ¥ 3,700
DGO039 | 130kgf. #>F 7~ T xvh 2.0 1300 M10 x1.25 50 120 55 ¥ 5,600
DG1003 | o0 5o a gz | 135 | 1000 | Mo MEMOMEZ | s 75 55 | ¥9,980
DGO040 | /S¥2—L~—3Z $92mn 0.4 (%3;)@) M8 — 100 — ¥9,800
meo12s | 31277727 | s - PIEMS - 75 — | ¥9,900
meiooe | 327027 06 — s1iEM8 — 75 — | ¥7,500
meioos | 3TxZaor7 06 — PrfEMe ~ 75 — | 7,500

MFI527

1 O MAO0320 PIEM10 % 1 .25 1.2 — AEM10 x 1.25 = 100 = ¥9,200



| |
h P
Old I l JHEIAS—7—L
* /HEI21S5—T—LYATLELTTOERED Y1 XD 7—LEERKILY—hdHbET, 1L —

I TR VI —5—DNDBRED. hAS, EZF—FEZMOMIFDVRATLELT. TOEEDT—
th‘f'EE}_Ltﬁﬁnb_'S’J?XJl\’éﬁﬁflbt BRD=—RICE e P—LZHHIUTEIIEDNTEET,

A AF—ILRD
€Ja15—-7—-L

HITRUTZIYFAVH

e P &

AD6013 AD6060 AD6081 AD8080 AD1000

¥3,000 ¥2,000 ¥2,000 ¥2000 ¥2,000

j-uqu M6XM6  M6XM8  M8XM8  [M10X1.25]X[M10x 1.25]
PHyFxup 60 L8 L25 L8

M6 x 1/4"

AASHAVFRUTIVYFAULS

AD6010  AD6030 AD6031  AD8030
¥2,000 ¥2,000 ¥2,000 ¥2 000

14 4 3/8" *
L10

¢12\ 1+0 ¢10\

51

LC6100 NF60003 DG60003 MG60003 MG70003 MA60003

¥16,800 ¥11,800 ¥15,500 ¥21,000 ¥22,500 ¥32,000

= JHILUYIR 1= E=R BEROVT EvIiR—o

EJa5—7—LA E®Ja5—7—-L  E®IAS—T—LA TJaS5—7—LA EJa5—7—LA TIaS5—7—A

M6 x M6R=ER U1t M6 x MBARRAU M6 x MR Ut M8 x MBI Ut M8 x M6R#=ER Uft [M10x 1.25]x MBI U1t
(F7—L) (E7—L) (F7—L) (E7—L) (F7—L) (E7—L)

B & % R fii +&
- TSy F A
@“‘g- . ~ D2 AD6013 | J 2TV TR ys,000
7 (EI25—7—LDER)

AD6010 | MBx1/4"7&vyF XU/ | ¥2,000

7-LRE(m) | ARQUTE | 7L | S8

BE B B e o1 o2 | EE8| (e | M | |AD6030 | MEx3/8"THYFAU | ¥2,000
== )\

LC6100 | E545_5—y | 50 | 50 | M6 | M6 | 1.5kg | 0.07 | ¥16,800 | |ADBO3T | finlh ovrs = o 1. | ¥2,000
JHILYIR )\

NF60003 | £Z7K2ZA | 56 | 51 | M6 | M6 |2.7kg | 0.21 | ¥11,800 | |AD8030| ol oo o1 | ¥2,000

DG60003 %%15 _ >y | 110|101 | M6 | M6 | 4kg | 0.25 | ¥15,500 | | ADB0GO |MEXMEPSyF Xk | ¥2,000

MG60003 %%?7_7 — I 133 | 113 | M8 | M6 | 8kg | 0.75 | ¥21,000 | | AD6081 | MEBXM87%vyFA/K | ¥2,000

MG70003 %sﬁfig'_/g_]_\ 163 | 113 | M8 | M6 | 8kg | 0.8 | ¥22,500 || AD8080 | M8 xM87&vF Xk | ¥2,000

MA60003 | EYZR—A 326 | 242 | M0 | g | 20kg | 3.0 | ¥32,000 | | AD1000 | IM10X125XIM10X1.25] | y5 oo 1 _I

EYaS5—7—L 1.25 TIYFAUE
* LEEDT7—LIE 858 TF A LC6100 & DGE0003IE 7ILIZILBTT,




Noga dual arm with Dino Lite (Digital Microscope)

/HB&E Eﬂﬁﬁ:‘:ﬁﬁ;bt ILF20Ib Fa—Tsaaner
TP W7 —L BiAsR o

FIZIAXS - FEHEE - tr?b%v-
EFAEEEZFOERMNERDE

HSEMDN A SBEUSEBOR U El.
PAVE ) Ve ) AUFRUT /A EBoTVET .

.. DR SEDEEND “FarZIL7—L" DI

SRIEE T ElEE T, 1. /mmj LI TP —LIGEARD ) I BT EICEST.

30T —LEEERAIC OV TR ANRIEEEESTHD, T
X FaFIWF—L == FIAAS - FEESFEECHREME AECEETEET,
DA1000 ¥35000 5 o) o S TLESTIF 21— IO P X SEORMEET
35 ZRHIET DT, RIDUTERTEE I,
. 1Rl 3. WHBA VA TTI Ry MMEBETHE LTINS DD .
o/ 2F— VDS HSET, FHOEVSE ZRBUET.
A/ - 4. FE[CEEERETHASEEETEDLHOELENSDY Y TILE
N W 3 @iﬁ%&%faﬁ*%(:ﬁﬁo Yy —REEEL UTHEREE
( DR EEHHMBEELEDEE T,
Ly — ) T =FHEDHDE e
r FoLEBACOYSL FaPIF—LE

HASERLICEELET, K7ty —
DA2110 R—=ILYaA Y hAYR(ER)
¥3,600
AD
; % BE 7V ERAICOYITEHTILY
_ : HAT—LICETFBLERILF YT
Fa7IVr—L 70 55 P R RAn e ERED
DA3000 ¥59,000 | o FAFIVF—LTO&E=
— I\~F5 = kg/ > P =
B E P i 7— L% | T-LFEN (ke/2E(E) FIFITITRY b =B EE g

(mm) | 7-L88 | XSRS | RFH | YoZ (mm) | (mm) | (ke)
DA1000 | Fa7)L7—L - == | 56X51 | 2.7kg | 1.5kg | 320N |30X40X35H | 250 | 0.51 | ¥35,000

DA3000 | Fa7)LP—L - 70O | 163X113 |  8kg 4kg 1000N | 50X75X55H | 460 2.6 | ¥59,000

* /A« F a7 7 — LOMEFRIED ./ ARG

DERFREELEBDETTDTTERLEE L,

The DUAL ARM
Combination of NOGA Articulated Holder & Flexible Tube

Advantages of the Dual Arm

1. The fully-adjustable Noga Dual Arm locks by 3. A powerful on-off magnet forms the base of

tightening the central knob, allowing it to be the Noga Dual Arm and easily attaches to
fixed at any desired position or angle. machines and steel surfaces.

2. The flexible tube element of the Dual Arm 4. Because the Dual Arm can be locked at any
provides increased support and assures that angle, it is invaluable for taking product shots,
the equipment remains elevated while making especially from directly above, and allows for a
adjustment. deep depth of field.

5. The Noga Dual Arm is MADE IN JAPAN//

12



)1 87 51-71" I eV

L S S oy —
USBIAMIR AT VR AT
ZiLUSBT V2NV BEHEEBREMDHHBIETDEE
DBFATEIAHIPSBEMERDL. 10~2301F
(i) DBRR - {mP T ORM. ERIZEIEICPCE
Z&,. 7AaCIRICRFEN, BRFHAGITAET.

OUERICIED oI "R HIE. BEMEEHEDRIR" 2RIk,
QHEFREIET ST U 5 IVIEMRICK DD BRR" ZXIR,
@B FSA7A%&, Fa7IVT7—LDBEEMBERDRAT VR %E

AL, EICT YUY )VIEHREOBHRKIE TOEREZERUIL
AR BROMLLYZTLTY, (RFABROAX—YE) = &
EVSVIVINIRYALZD EERO

727 7—L==(DA1000) Z{ERM LT 7277 —L70(DA3000) Z{ER U
e de it 0= 97514874770

BFS4Rh74°== SE1000 YFS54h74°70 SE3000
¥75,000 ¥99,000
DA1000D7—LYA4X : 56 X51mn DA3000D7—LY4X : 163X 113mm
FVATI IR MRS  32kef. AV ATII Ry MRS © 100kef.
DA10000D£% : 250mm DA30000%E : 460mn
i 1=y DAY+ TMRE © 140mm SeiE 1 —wh OAE Y+ IMNES ¢ 140mn
BFSARTPL*ZZ0OES : $1410mn BFSAETPA*TODOES : $¥1620mn
XITILTATPIT —LESHEOBRER. D -~ momn
SEIE1= v FOHEEMBAVIZF UL, ,_ 330D
XYZBRAFT—Y

YFSANPA EUTRERATEET,
(= ~

EAEYTSARTAoEmI Y

A hORSICH TY3> DXYZ#RT
\- ' —YEBDHIIBET IS VEH
N — SEDMENENDHCE s

: ey ——— ﬁﬁ@ﬁz@]wg TEET.

[CFBEDLSICHEEFEMNL
hENTWBlcsH., I 5IUEE
YFS4NPAL 5 1=v SE0900 MBDIEAER 10~230f8(C
¥40.000 AT DIRICEREYHRENS

o g FFNENESICESTNET,
(U‘SBEE\Wﬁ%b/rFIivaI‘\:L:"J N EA. \ J
T4/ A NEBEERILY—) XYZERUED ZF—

(TSYRR—=RATFEZYvF A MT)

= JH-Tr U ORETEYFSANTA | .
4 ADF(/ 54 8% SEAD4113ZT 2% : SE24305L
. SE(E : ¥53,519 fifit& - MERRY

Gk L OBEMEF D /HREROYFS A~ , =__ 55
AT T DY AT LEHLLRBEDETOT = );Yfimf_é’fbé;;égg
f& % :10~2308 Rl hET e
B2 1280 % 1024PX (1305 ER) Sl v TEDOA L E] °
PC. USBEAL. Rt A E: 10mn
BELED X 847 FrUTL—vavEHh
BRIAv)bOvY BERY > -V IR 17— (Dino Capture)

13



14

JAYSFSAPALII/)5—547

B SAP(* I/ =— D458
D JHRDIA PN —IRIFADT T RyhN—
ZEBFELTVET D, SIS ¢ 10X 164mADT
YREBILTNBI®, T/ S NERDETSD
I 5V ERMIEZ360' S5 MICIRIEFTER
7. BICESADS SR ENSORIFNESIC
TEEY,

@ R¥EFH80kef.DA > F T I %y~ (DGOO36
M8RUJUt 1kg) &£150X80X 15mmD R F— )L
7U—bk (LEDO200 M8HRUJ{d 1.5kg) D
MAEZREATVNSIcH. EDBEDKLSICHESG%Z
GhETERTIE. T—TIVLETHREICEEL
TY. BEBh. HIRETHNE, 4TI
RKYBDHFTOEDFRIFHTEXT, BIC. ¥J
FYRZERULEVRIETE. BEEDLS
[E¥TRrybhZETFL. BERAF—ILTL—HIC
WMORFIDIEDTEET

@RBREAETRTDT 1/ SAMERIFTEDEE
RILI—ZEDRIZTNET,

FFIAFA"
I3)3-0OER

NI ZERE T IRZEEMB8RU
[CTEHIRICIDMFDIENTEET,

— — —
YFSANFL "I/ =E—
RV =L

SE5000 ¥9,000
©F 4/ 54 NS — 1R
EDYFSANFPA T/
—DF—LDHs
@R 7 — L& ¢ 10X 164mmH
42,
@80kef.DA VA TTTRYE
RURF—ILTU—Nto

YFSA NP4 T/ S— wEts—i
SE4000 ¥17,200

@©FT A/ SANBRBERILI—DTIHIL
EMBERFEE. (BERILY—&IF
®31.5~ pIBMIZEF CHETEET,)

@80kgf.DA 74 T7< %y (DGOO36)
KU 150X80X 15mmdD AF—)L T —k
(LEDO200) 1,

® ¢ 12X 176mDR—IL 145 & ¢ 10X 164mm
DIR—)L2EDTVNTWVWBDT., T4/
SANEHSWBDHEICERETEET,

OREAT—TJILLETH. HREDOEWD L

THEEIERTEED, OIREZDHEBTHDICHLD
XEZRILY—DH ¥8,200 boTFTa /SRS —5
T ME:SE0100 #360° 5B AMEICBTEIC
oo BETEEXT, UHh b, IEE
- [CRBEFHEE T,
BFSANTFAL" TANI ST 7—nzmns—tt _ . .
SE6000 ¥19,800 YUFrSANIA" TFNTS5T7—

@SE4000D 5/ \—I
174" DAY FRUZR

BERIVI—&FTa7IVE—LST
SE7000 ¥39,800

(FTITIAASEE
RECEDLIICLET
RIS AT,

(BEDTIHA
(FRIFETT)

@YFSANTPA"TANTS
T7—ICIE WERILY —
ZRNTFICRASIREE
BIcHDIEEBNTNT
L\ia-o

YT IANTAODMAEERIE, D/ T - TRIMN—ZADMWIRARERBIETOT, TER TSN,

@SEB000(cLED7000m
Fa7IE—LZERIF %
e M.

@k l400mmDERWVWILFV
TILR—XIC0.3WDHE
LEDERD 3 X 2 AT T
(AE-H

@10~ 100% Y Ea1T.(RK
48)L—AX2F)

@AC100VATY 75 —11,

@2ADLEDMNILFVTIL
R—RZBEICRETED
DT, WAZZH TV
FicTH. BRICERENTE
F9



JH LEDSA4 h)VU—2X
FRVISFRO Xk NREAF ARDHYITILT
T4IH—=54T ! 1.8WODEEEERY

LED1000 ¥8300 «omomeenmsnozssn LED2000 ¥12,500 0 INOBEL DRIV
LED — 3 . . P e SMEEEA: 1.8W. 108)L—X
/73_ 74/73 SR ﬁﬁ%ﬁ 0.3W, 1BJL—X> /7 LED: 18411 ® 32kef.DAVFTI T RN,
0 32kgf.DA VA TI T RYMNMT, . (RYIZYNFAX:
R By 30x40X35Hmm)
® AC100VAE 74 75—t o AC100V{t#x

o 25 :417mn © 25 :410mm

LED10000 | 18
S &

8.

LED20000
<+ &

stk FHBHICRE! ASYSADEEBEICHED
VI F1—=TILTDHEBDVILED!

LED3500 ¥16,900
JH LEDRFVR OVIFa—7
sr5147
o 1kg(100x80X 15mm)D AF—)L T L— (M8, RUTNT)
o A{KIXLED3000&EE U4 TT o
o SHEREESI6W, 540)L— X/,

LED3000 ¥18,900
J# LEDOVSFa—T
FHEILED B64J{¢

o 1WDHEIHRELEDIK, 65T,
o SHEES | 6W. 540)L—X,

® 80kgf.DA ATV T bt 3
(R Ry Z:50X60X55Hmm) AF—=)LT—MMT
o AC100V{Lt%
o 2% : 343mn ¢3ﬂ =S 1
o ILFWES = =1
184 .
" T a00— %8
343‘1‘:‘ LED0100 )“
g - : s ¥900 LED0500 ¥16,200
.J o’ LED300D LEDSS00RIDAF —IL T —h D LED3500, LED30000)L EDERRHES
L s (100%80x15mm. 1kg. M81RaL ) JL+, EBEAI-ROMMSRLH)

AVIKONSINwES4T1  LEDfHEASE  Bas o

oK K. 1247 o D OREIELED
LED/\vk :?Qg’%’ﬁ%ﬁ %KQ;JEQE AF—=ILITL—MMTD o |
LED4000 © SKef.DF AT IRy S Fy4D o & spEELo e

(R 2y X :30%40%35Hmm)
¥15,300 e ACIOVA7YT5—ft
o SLEER, J\wRPA X
150%80X 11mm
o 25 :491mn
® JL 8RR 255mm

LED‘}OOO@
<F &

EALTVET.

LED5000P

¥21,200

© 150x80x15m®D AF—)LFL—hk
(LEDO0200) Z{3 3 feLED S MMt
IR,

® ¢535MmX5{EDS TILL > X,

o AC100VE 775 75—t

80
54

LED5000M 22,400

e 80kgf. DAY ATIIRYE
(DG0036) Z{FF feLED S Mt
WK,

® ¢ 53.5mXx5EDS IV Xt

o AC100VA75 75 —11,

DG0036MD80kef. ¥ & xwh ELED0200D A F—
WITU—hZEmAR I cmA Y1 TheHbE D,

—.%0 % : LED5000 ¥23,400 1 5




LEDR=FyYICIKET A THTEXLL /!

LEDR—7vYRICT2IFNEIZES ¢ 85. fEFR2. IENITLRMHEKXE!

AF=NTL—bELTERT R ML T THFT!

LED6300 ¥28,000

® ¢85, 2. 3fEDILATETDLEDE00,
o fthIFLEDB000&E B LAEHRT T,
® 80kgf.DA VATV I Ry iMT,

LED6400 ¥26,500

® ¢85, 2 3fBDILKIRETD
LED6500,

o {th[ILEDB500& [E LR T T,

© 150x80% 15mm®D
AF=ILT—Mto

LEDO0300 ¥s8,200

o | EDB000A UFLEDGB500F DL AR

o L XHA X ¢85, fZ3R2.3ME,
LT,

' LED0200 ¥1,300
— 57 LED6500 ¥18,300 o LEDBS00ARF—ILIL—h
$13E 188 e LED0200 (150X80X 15mm) DZF—JL, 15080 15mm, M81aU7fd.
- ZL— MM DLEDB00O, o =i :15kg
T HRRENY o {tIDHHAEIZLEDBO00ERILTT.
LEDR—FvY ’
LED6000 ¥19,800
© 0.3WDHELEDER, 17471t P
o MBS 5. 1W. 272)L— XY
° %Okgf.a)zl'yzl'j?ﬁ'*‘yhﬁ )
TRy A X 1 50X60X55Hmm _
o ACT00V/AH#E : LED0600 18,000
o JERER. R—FwW i X 9442 145mm, PIZ85mm o LEDBO00DLEDERRASER. TL .
o £5:507mm e JL/FER/R T 188mm BEI—RDH (M81aUAT)

RmiaFZ FALEDERA

Far7)bE—L

@FI400mmDRWVWILF T TILIR—RAZFERLTVND DT, BICREDEE TRMD
BE OB P IR ZE RE CEX T,

@10~100% DB CTD CREDREZRBE CEXT, TvvaKDAYF TR/,

@=F FRADRF—)LTL—h(150x80X 15mm, E&E1.5kg. BU&:LED0200) 51 J &,
BROEWMPIERAICEBICEAE CTEDF ATV Iy (80kgf. B428DG0036)
FATDBEOERT, FAVILT—IRFAD./H7—L (MB0070) ZFHLTWN D
T\ BEICE—LBDUEDREE - BEDN TEX T,

@FIIC0.3WDHEELEDIKZ3 S 13 TVE T, mA48IL—XX2A(96/L—X2),

IR RBRENDEY.
HEME -BEHEEOEER
BB ICE  RAUN TR ERS
TEET,

*7217)bE—L(LED7000.
LED7000M. LED7000P) K ¥f
LEDff#:X# (LED5000,

LED5000M. LED5000P) O fifit&
%D /7SRO ER
EEBEDEIDT.TERT LY,

AF—ITU—h&EFVF TR
JxyhZEmEMI . mAY
FEE ATDTa7IE—LZE/L

TLET.
LED7000 -
¥25,000 (2F—N7L—hRUTIZoMe) | 2% LED7000 ¥25,000

16

LED7000P ¥22,800
AF=)ITU—MMIOEEY1T

® 150%80X15mmMD AF—)L T —b Mt (BEE1.5kg. M8RaLyd)

® 10~100%DEF (T AV A TRI /T,

o MB0070D 77— /Lsfto FEHE ¢ 12X 176mm. El4E ¢ 10X 164mmo

o ACI00VHE 7Y 75—,

© 0.3WDHELEDIR3# X274, FRA48)L—AX27,

o HEES RK1.8W,
LED7000M ¥24,000
80kgf. AATI IRV
® 50x60x55Hmm (DG0036. Mk&EF180kef.) DAV H T T RvINMTo
o {thD{H#RIELED7000PER U T,
o 2ZF—)LT7L—bME TV TVLE A

WAHAOT KRR, 2014F12BETOMIETY, hH. FELES
B ROMIEOEFETEENSCENVETOT, TR TE,

[VINOGA /2 SiriC ikttt "1-15
SIMPLY SOPHISTICATED - £362_0072 5 EEB FRH+HhE1-8-5

TEL.048-777-1733 FAX.048-776—6740
E-mail:info@noga.co.jp http://www.noga.co.jp




